
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24de junho de 2014 ás 20:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Antonio Barankieviski, Isabela 
de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 

Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem 

em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da 
sessão anterior. Colocada em discussão, em colocada em votação conforme 
dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 016/2014 de autoria do 
Executivo Municipal – Sumula: Altera o disposto na alínea “a” artigo 1º da 
Lei Municipal nº018/2010, alterado pela Lei Municipal 021/2012 que 

autoriza o funcionamento e dá outras providencias. Colocado em 2ª 
discussão, em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 017/2014- Sumula; Altera o 
disposto no anexo I da Lei nº 003/2005, que dispõe acerca do pagamento 
de diárias para viagens do Prefeito, Vice-Prefeito e secretários Municipais, 

dentro e fora do Estado do Paraná e dá outras providencias. Feito a leitura 
do oficio 315/14 do em reposta referente ao Projeto e do parecer favorável 

da comissão de finanças e orçamento. Colocado em 1ª discussão os 
vereadores comentaram a respeito. Colocado em 2ª votação houve 3 (três)  
votos a favor e 03 (três) votos contra, diante de empate o presidente votou 

a favor ficou portanto aprovado em 1ª votação. Procedido a leitura do 
Projeto de Lei nº 012/2014 de autoria do Executivo Municipal – Sumula: 
Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do Município de 

Palmital, para o exercício financeiro de 2015 e dá outras 
providencias.Colocado em 2ª discussão, em 2ª votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes.  Procedido à leitura do requerimento com 
protocolo nº 196/14 de autoria dos vereadores José da Luz e Antonio 
Barankieviski solicitam ao Executivo elaborar um projeto de lei no sentido 

de adequar no Município de Palmital o piso salarial dos agentes 
comunitários de saúde. Colocado em discussão os vereadores explanaram 

a respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador 
Silvionei de Jesus Alves solicita rever o pedido de perfuração de poços na 

Vila Rural e Alto da Boa Vista. O vereador José da Luz solicita fazer 
reparos na estrada no acesso ao Rio Branco indo pela Água Quente tem 
encalhador próximo a igreja evangélica – fazer reparos nos passos na 

localidade de Palmitalzinho no acesso a propriedade dos Ramiros pede 
urgência – fazer reparos na estrada no Assentamento São José na 

localidade de Rio Palmeira.  Passando para o momento da palavra livre 
todos dispensaram.  Findo os trabalhos o presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão.  
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